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Notulen 1 oktober 2024 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 1 oktober 2024 

 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie, Jacintha [telefonisch], Jan en Sylvia (bestuursleden); 

Christ, Fons, Marcel, Theo en Willy (leden); Peter Willems (dorpsraad Gassel) 

Afgemeld: Henk (lid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Christel opent de vergadering om 20.05 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

Toegevoegd wordt punt 6a: Zonnepark Gassel 
 

3. Opmerkingen over de notulen van 3 september 2024 

a. Tekstueel 

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 3c5: er hebben zich nog nieuwe mensen aangemeld voor de veganistische 

kookcursus nadat deze was afgelast. Jan zal de namen van deze mensen aan de cursusleider 

doorgeven. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1525: Geert gaat in plaats van Sylvia na waar juridische kennis van de nieuwe praktijk 

van vergunningverlening gehaald kan worden. 

 1538: het centraal mailadres voor beroepschriften maakt Harrie aan als onze nieuwe site 

gereed is. 

 1539: Harrie en Sylvia hebben met de webdesigner gesproken en zijn tevreden met zijn 

design van onze nieuwe website. 

 1540: we blijven zoeken naar compensatieplekken voor de Flessenhals.  

 

4. Financiën 

We hebben nog steeds niets gehoord van de gemeente over onze subsidie. Geert appt de 

wethouder. 

          

5. Mededelingen 

a. Post  

Ontvangen post: 24058-24062 

Verzonden post: 24019 
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b. Zwart/witboek 

 Een viertal HAS-studenten doet een ‘minor’ over de (gevaren van) gewasbescherming 

van (lelie)teelt, waar de gemeenten Venray en Land van Cuijk zich zorgen over maken. Ze 

willen mensen daarover interviewen, maar alleen burgers die er last van hebben willen 

geïnterviewd worden, niet de telers. Geert zal ze zeggen contact op te nemen met de firma 

Verdegaal, een teler die (o.a.) in onze streek laat telen.  

 Op een volgende vergadering gaan we het hebben over ‘hoe dure grond leidt tot leegloop 

van het platteland’. Zie https://www.ftm.nl/artikelen/wanneer-klapt-de-

landbouwbubbel?utm_medium=social&utm_campaign=sharebuttonleden&utm_source=whats

app. 

 De klankbordgroep van gemeente ,ZLTO, Waterschap en Milieuvereniging komt maar 

niet aan de gang. 

 Geert is door de CDA-fractie in de gemeenteraad gevraagd te komen spreken over 

geurhinder. 

 Met betrekking tot de eiwitcampus in Beers ondernemen we (eventuele) actie daar tegen 

samen met de Dorpsraad Beers. Henk en Willy, met ondersteuning van Sylvia, nemen dit op 

zich. 

 Op het terrein van de Tweede Stichting in Oploo (nabij de visvijver) is een activiteit 

aangekondigd. Maar welke? Marcel stuurt bericht door naar Jan. 

 Er zijn plannen om het Springterrein Schaijk van defensie in Reek uit te breiden. Dit 

betekent dat geluid en trillingen zullen toenemen. We tekenen als vereniging hier geen 

bezwaar tegen aan, maar het staat ieder persoonlijk vrij om dat wel te doen: 

https://reekexplosievrij.petities.nl/  

 

6. Windturbines Vortum en Boxmeer 

We zijn gevraagd wat we vinden van de geplande windturbines in Vortum en Boxmeer. Deze 

zorgen voor veel geluidsoverlast, aldus degene die de vraag aan ons gesteld heeft, in een 

gebied met ook reeën en dassen. Jan vraagt of hij een kaartje met de geplande locaties wil 

sturen. 

 

6a. Zonnepark Gassel 

Uit de omgevingsvergunning valt moeilijk op te maken waar dit park moet komen. Na enig 

gezoek op mijnoverheid blijkt het een park(je) bij een particulier achter het huis te zijn. 

De Dorpsraad Gassel heeft met ons contact opgenomen in verband met deze kwestie. Het is 

wellicht handig als we door het platform van dorps- en wijkraden worden uitgenodigd om te 

bespreken wat wij voor deze raden kunnen betekenen. Peter zal voorstellen ons eens uit te 

nodigen. En Christel zal de Dorpsraad Haps contacteren. 

 

7. Symposium Vitaal Landelijk Gebied 

Dit was niet echt goed georganiseerd. Zo was er geen pers aanwezig en waren er geen 

kraampjes (zodat we onze zaadmatjes nauwelijks konden uitdelen). En de verdeling van de 

pitches was zeer onevenwichtig: enkel landbouw, en niet natuur/milieu. De gemeente heeft 

een filmpje gemaakt dat op het symposium getoond werd, en gevraagd dat op onze website te 

plaatsen. Dat doen we niet, omdat het filmpje niet in balans is: wij komen er niet in voor. Er 

wordt nog door de gemeente geëvalueerd; Christ en Geert nemen namens ons aan deze 

evaluatie deel. Ons belangrijkste kritiekpunt: het ging over landbouw, en niet over vitaal 

landelijk gebied. 
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De vergadering van 29 oktober wordt een themavergadering waarop we onze visie op een 

vitaal landelijk gebied proberen vast te stellen. Ter voorbereiding stellen Christ en Fons een 

aantal stellingen op. 

 

8. Taakverdelingvergadering 

Op deze vergadering bespreken we wie wat (en hoe) doet. Jacintha zou deze voorbereiden, 

maar het ontbreekt haar aan tijd hiervoor. 

 

9. Bladgroen 

We hebben nog heel wat zaadmatjes van het symposium over, die we nu met de nieuwe 

Bladgroen meegeven. Een aantal artikelen zijn al binnen, andere volgen nog. Christel zal een 

handleiding voor het gebruik van de zaadmatjes schrijven. 

 

10. Rondvraag 

Peter: houdt iemand de vinger aan de pols bij de (effectiviteit van) innovaties? Eh, nee… 

Willy: op het voormalig Nutriciaterrein in Cuijk is een (monumentale) es op 1½ meter hoogte 

afgezaagd. Jan van den Braak heeft gevraagd of wij daar wat aan kunnen doen. Maar wat? 

Geert: als je door Ebben aangelegde betonplaten ziet, maak daar een foto van en stuur deze 

met aanduiding van de locatie naar de gemeente. 

 

11. Volgende vergadering 

Eerst is er op 15 oktober de taakverdelingvergadering, dan op 29 oktober de 

themavergadering vitaal landelijk gebied, en de eerstvolgende regulier bestuursvergadering is 

op 26 november. Alle om 20.00 uur in de Jachthoorn. 

 

12. Sluiting 

Christel sluit de vergadering om 22.30 uur. 

 

 

 

 

Agenda 

Di 15 oktober 20.00 uur taakverdelingverg. De Jachthoorn 

Vr 25 oktober deadline Bladgroen 

Di 29 oktober 20.00 uur themavergadering De Jachthoorn 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

Jan Reijnen, secretaris  

 

 


